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MeBobdoc Monte Carlo

Eotw otL BEAoupe va urtohoyloou e To oAoKANpwWHA

|
u=| g(x)dx

EVOAAOKTLKO UTTOPEL VO ypodTEL

E(gU)=[" g)f, (x)dv=[ g(x)-1dx=p

U elval piat tuyoalar petaPAntn mouv akoAouBet
opolopopdn katavoun oto(0,1)

Emopevwce emiBupoupe va mapayou e pia t.). g(U)
TNC omolog EMBUUOULE VoL UTTOAOYLOOULLE TNV
OVOLLLEVOLEV TLUN.



MeBobdoc Monte Carlo

ATIO TOV VOO TWV LEYOAWV OpLlOUWV av EKTEAECOUUE
10 1610 Ttelpapa MoAANEC dopEC, To U Ba elval
(oplokad) LOO LLE TOV HECO OPO TWV ATIOTEAECUATWVY
QUTWV TWV TTELPOUATWV

‘Eotw U,,U,,...,U ave§aptnteg T.1. anod tnv
opowopopdn oto (0,1) katavoun. Ot VEEG T.J.
g(U,),g(U,),...,8(U,) eivan mtpodavwg kot auTeEG
oveEALPTNTEC KAl LOOVOMEC KOl OO Tov (Loxupo)
VOMO TWV HEYAAwV aplOpwyv Ba toxvel (pe
riiBavotnta 1) ot

©3 8(U) = Ee))

H—C



MeBodoc Monte Carlo
Emopéevwe, To

1=E(gWU))

NPOCEyyLleTaL ATIO TO
Z, | S(U,-) <€— gKTipnon TOU W

TO oToLo elval tuyaia petaBAntn



MeBodoc Monte Carlo
BHMA 1. Mapayoupue n tuxaioug aptbpoug U,, U, ...,
U.~ U(0,1)

BHMA 2. YtoAoylloUHE TNV TLUN
~ 1 H
= n Z.!':l g(Ue )

Ooo peyaAutepo elval To n, TOoo KaAUtepn Ba eival n
EKTLLLNON



MeBodoc Monte Carlo

[evikevon
YrtoAoyLlopoc oAokAnpwpatoc yia Stadopetika akpa [a,B]

[‘g@de=[ b-a)ga+G-aypdy=[ hndy  (y=""2

[ Cds=[ g0 Dy =[ Dy (v=—)

MoAAammAad oAokAnpwpata
o (0,11 g(x)dx = I{:j{:"'.[{:g(x' 2Xg e Xy ) O X,y

$

H = E(g(U)) = E(g(U],UE,..., Uf.— ))



MeBobdoc Monte Carlo

Bewpovpe U, = (U.,,U,,...,U. ), i =1,2,...,n aveéaptnta
HeToEL Touc Ttuyaia Slavuopata To Kabgva omola
aroteAeital amno k aveéaptTNTEC T.L. OO TNV
opotopopdn oto (0,1) katavoun,.

OLt.p. g(U,), g(Y,), ...,g(U,) eivar aveéaptnteg kot

LOOVOMEC T.|L. KOl ETTOUEVWC ATIO TOV (LoYupo) vouo
TWV HeyoAwv apBpwyv Ba Loyuel

H—0C

=3 g(U,) > E(g(U)



MeBodoc Monte Carlo

Eotw otL Bedovupe va palePou e KOUTIOVLA OTOV
Bplokoupe plo Ae€n. Av xpnotpomotnoouvpe thv MC
TeXVLKN B€Alovpe va dol e og TOoeC popeC Oa
nalepoupe tnv cwotn Ag€n.

Av n A&€n eivat MONTECARLO (10 ypappoata) Kot OAa
gxouv tnVv oLa mboavotnta va ta ETUAEEOUE TOTE

0€ TTOOEC eTIAOYEC Oa eTiAEEOoUE OAaL TOL
VPOLLLOTOL?



MeBodoc Monte Carlo

nLetters = 10; % MONTECARLO

nTrials = 10000;

fori=1:nTrials

success =0;

nTries(i) = 0;

for j = 1:nlLetters

MONTECARLO(j) = 0; % enavalapBavoupe tnv Stadikaoia
end

while success ==

nTries(i) = nTries(i)+1; % av&avoupe tov aplOUO TNC ETLAOYNG
buy = 1+floor(nLetters*rand); % ypappa mouv SLoAEyou e CwWOTO
MONTECARLO(buy) = 1;

if sSum(MONTECARLO) == nLetters % SlaAE€ape OAa T ypAUOTO
success = 1;

end
end
end
hist(nTries)




MeBobdoc Monte Carlo

YrioAoylote To oAoKANpwHa

ol —u? g,
[ = fu e du.

N = 1076;

U =rand(N,1);

Y = exp(-U."2);

| _hat = sum(Y)/N



MeBodoc Monte Carlo

YrtoAoylote To oOAOKANpwHa

1 pl 1 pl
T = / / [{z* +y* < 1}dvdu = 4/ / {2+ y* <1} dvdu
—1J-1 0o Jo

— 4/ / [{z* +y* < 1}{u € (0,1)}{v € (0,1)} dv du
= 4EI{U* + V* < 1},

N = 1076;

U =rand(N,1);

V =rand(N,1);
Y=((U.A2 +V.A2) <=1);
o hat=4 * sum(Y)/ N



MeBobdoc Monte Carlo
YnoAoyiopoc oAokAnpwportoc (0,B)

OEAOUUE VO UTIOAOYLOOU UE/EKTLLACOUUE TO
oAokAnpwpa

{ = f[ ) de.
Xpr]GLuOTIOLwVTOLq Tnv ouowuopcbr] ouvaptnon oto

(O;B); HE f() B 1/‘5

b
f—/ S(x)dx =
0

( )S(;:r:)d.-’r: = S' dr = h/ S(a d,r = DES(X
0




MeBodoc Monte Carlo

EmopEvVwe n eKTipnon elvai

ApepoAnyia

_‘;_I‘V

b N b b 1 b
N; S(Xz)] = EZS(X?;) = bES(X,) = bﬂ S(:L)Ed.ar, = A S(z) dz

i=1

—_—~

El=E

Altokypovon

—~ b N }}2
Var(¢) = Var (N ; S(XE)) = ﬁ'\f&r (Z S(Xz))



MeBodoc Monte Carlo

/4 I 2 — 2
O€Noupe va ektipicoupe to [ e da

N=10"4;

2b=2;

3 X =zeros(N,1);

4Y = zeros(N,1);

5fori=1:N

6 X(i) = b*rand;

7 Y(i) = b*exp(-X(i)*2);

8 end

9 ell = erf(2) * sqrt(pi) / 2

10 ell_hat = mean(Y)

11 ell_hat_var =b”2/N * var(Y)
12 ell_hat_std = b/sqgrt(N) * sqrt(Y)



MeBodoc Monte Carlo

YIOAOYLOHOG OAOKANpwpatog (-oc,+oc,)

Eotw B€Aovpe va urtoAoyLoou LLE TO OAOKANpwWHLA

(= /S(:I:)d.:r:
I

Tote




MeBobdoc Monte Carlo
Napadsiypa
Eotw emBupoUE va EKTLLLNOOUUE

_ [ =x?/2 ..
{ = f[] e da

Me xprnon €KOETLKNC KATAVOUNG

/ e=o /25 g = / e~ % /2T~ oy = Eexp{—X*/2 + X},
0

—.T
€ 0

Omou X ~ Exp(1) 1

N
o 1 r
{ = N ; exp{—X"+ X;}.

1



MeBobdoc Monte Carlo

N=1074;

2 X=zeros(N,1);

3 Y=zeros(N,1);

4 fori=1:N

5 X(i) = -log(rand);

6 Y(i) = exp(-X(i)*2/2 + X(i));

7 end

8 ell = sqrt(pi/2)

9 ell _hat = mean(Y)

10 ell _hat_std = std(Y)/sqrt(N)



